

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekfalu Településrészi Önkormányzat 2024. november 5-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a jelenlévőket:

- Dezső Károly részönkormányzati tagot,
- Mahler Szabolcs Józsefet, akit a közelmúltban tartott lakossági fórum során a részönkormányzat tagjává jelöltek,
- Pelyhe András, akit a lakossági fórumon a részönkormányzat tanácskozási jogú tagjává jelöltek,
- Tamás Norbertet a Mecsekfaluért Alapítvány képviselőjeként.

Elmondta, hogy Pintér-Csuti Éva, akit szintén tanácskozási jogú tagnak jelöltek, igazoltan van távol. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a lakossági fórumon jelölt tagokat a képviselő-testület még nem fogadta el, így a részönkormányzatnak jelenleg 2 megválasztott tagja van, akik jelen vannak, így a részönkormányzat határozatképes.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Programok
2. Feladatok megbeszélése
3. Kultúrház és szabadidőpark bérbeadása
4. Egyebek

A napirendi pontok egyhangú elfogadása után megkezdődött azok tárgyalása.

1. napirend: Programok

Schalpha Anett külön köszöntötte Tamás Norbertet, mivel a rendezvények nagy részét az Alapítvánnyal közösen rendezik.

A december 7-re tervezett mikulásünnepséggel kapcsolatban Tamás Norbert véleménye, hogy ha a beruházás engedi, akkor jó lenne itt megtartani. A kivitelezőnek meg kell mondani, hogy a bejutást biztosítsák az első két helyiségbe, illetve legalább 1 WC legyen használható. Schalpha Anett utánajár, hogy ez így biztosítható-e, majd próbál egyezkedni.

A december 23-i karácsonyi gyertyagyújtás napján 17 órakor szokott lenni a hangverseny, utána a gyertyagyújtás és a parti. Itt már mindenki tudja a dolgát. Az Alapítvány megpróbálja a Him Singerst lefoglalni a műsorra.

2. napirend: Feladatok megbeszélése

A jelenlévők az ülést megelőzően megnézték az elkezdődött felújítást. Megállapították, hogy a korábbi pult elbontásra került, ennek során a vízvezeték sérült. Emiatt el kellett zárni a vizet, így az almerővel rendelkező szomszéd bérlő csak időszakosan tud vizet

vételezni. Ezzel kapcsolatban megbeszéltek, hogy a vízórakat rendezni kell, mivel a kultúrház aknájába van szerelve a saját mérőn kívül a szomszéd lakóház főmérője és a lovas bérlő almérője is. Schalpa Anett a vízművel egyeztetni fog ebben az ügyben. Mahler Szabolcs vállalta, hogy amíg nem rendeződik a vízórak kérdése, addig a negyedévente esedékes vízóra leolvasásban közreműködik a részönkormányzat részéről.

A jelenlévők megbeszéltek a szabadidőpark téliesítésének menetét.

Schalpa Anett elmondta, hogy leadott egy listát, hogy mit szeretne megcsinálni a területen, várja, hogy ebből majd mi valósul meg. Az a véleménye, hogy a legfontosabb a vízvezeték cseréje.

Beszéltek a templom várható felújításáról, mivel a falai befelé dőlnek.

Szóba került a tejház, hogy mire lehetne hasznosítani. Korábban, mikor még voltak helyben is közmunkások, akkor az volt a bázisuk.

Tamás Norbert megkérdezte, hogy a kaszálás hogy lesz a jövőben. Schalpa Anett válasza, hogy nincs semmilyen rendje, szól a vállalkozónak, hogy mikor jöjjenek. A fákat is le akarja vágatni az út mentén, ha Jánosiban végeztek a munkások.

3. napirend: Kultúrház és szabadidőpark bérbeadása

A jelenlévők megbeszéltek, hogy amíg a felújítás tart, és a víz ügye nem rendeződik, addig nem adják ki a kultúrházat. A kultúrház és a szabadidőpark bérleti díját később határozzák meg.

4. napirend: Egyebek

A napirend keretében Pelyhe András megjegyezte, hogy az utóbbi időben megnyúlt a falu vége, de a világítás nem nyúlt utána.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Schalpa Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:




Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető